EI-2019 ATIPEJIb (53 xus)

13. a) Pemute ypaBHEHHE 2(sin3 x +cos’ x) = 3sin 2x(sinx +cos x) :

St Irm
0) YkaxxuTe KOPHU TaHHOTO YPaBHEHHSI U3 MPOMEKYTKA 7,7 .

2
15. Pemnte HepaBenctBo 4log, x + log —* _l<4- log (x—1)—log’x.
2 2 8(x _ 1) 2 2

16. B Beimyxiiom uetslpexyroibHuke ABCD croponst AB, BC, CD paBhsl. [lnaronanu AC u
BD nepecekatorcs B Touke O.
ZBAD+ ZCDA
> .
0) Haiigure yron Mexay nuaroHainsiMu yetbipexyronbauka ABCD, ecnu u3BectHo, 4TO

ZBMC =90, rae M — cepeHa cTopoHs! AD.

a) lokaxure, yto ZCOD =

18. Ilpu kakux 3HAYCHHWSX MapaMeTpa @ PA3HOCTb HAWMEHBILIEr0 3HAYCHUS (QYHKIMH

y= ‘x + a| +|x - a‘ Ha OTpe3Ke [—l; 1] 1 HanOOJBIIEro 3HaYeHUsI PYHKIMU ) = ‘xz + ax| Ha TOM

e OTPE3Ke MOJIOKUTEIbHA?

19. CyImecTBYIOT JId TaKue JECSATh MOMAPHO PA3TUYHBIX HATYPaTbHBIX YHCEN, YTO UX CpPEIHEe
apudmernyeckoe 0OIbIIe UX HAMOOJBIIETO OOIIETO JETUTENS

a) pOBHO B IIECTh pa3;

0) pOBHO B TATH pa3?



